

本版歡迎各界人士投稿,來稿內容和題材不限,文責自負,每篇在600字以內, 可用實名或筆名發表,但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。 投稿及查詢,請電郵至:opinion@lionrockdaily.com

有人歡喜有人愁

疫情肆虐,又一間大型旅行社被 迫無奈再次裁員。保留幾多員工已經 唔重要,因為未來最少半年都沒有可 能再出團,沒有一個安全的地區可以 飛。就算全球最安全的內地,近日都 突然翻發疫情。曾經身為領隊及導遊 的我,幸好薄有積蓄,並且養成慳住 使的習慣,以前出團都會選擇捱飯 盒,因此現在暫時勉強頂得住。疫情 一年,本人亦失業足一年,這一年時 時都想着,不知何時何日才可以重回 之前的工作。因此一直都有留意內地 的同行,好羡慕他們過去4個月還上 載一些國內旅遊的資料,因為他們間 中還可以帶團內地遊,從北向南,從 東向西……

目前仍可以堅守公司有工返的同 行們,算起來是幸運的一群。不是風 涼話,而是因為有很多同行在9個月 前已被裁員了,亦有很多捱唔到半薪 要多做一份工,要養家要供樓的旅遊 從業員。希望大家都加油。

對比之下,公務員出全薪,但一 星期只返一日。例如康樂及文化事務 署轄下的體育館封,圖書館又封,遊 樂場亦封,游泳池都封……基本上康 文署所屬的所有場地全部都暫停,管 理這些場地的公務員大概一個月返四 日就有一個月薪酬吧?政府有否考慮 調動康文署人手去幫忙一些疫情的工 作呢?又或者聘請旅遊從業員,稍微 培訓一下幫忙衞生部門幾個月呢?好 讓政府紓緩抗疫緊張的人手。

新冠肺炎疫情一周年了,希望 快點有疫苗,讓普羅大眾都接種, 希望疫情快消失,讓香港人能再次 放心、安心、開開心心繼續向世界 出發。

身雖殘志仍堅 疫境自強

疫情影響下,社會的氣氛不佳,充 斥着不少負能量。在這艱難的時刻,有 「包山王」及「亞洲攀石王」之稱的黎 志偉,繼2016年坐輪椅登山,憑雙手 成功攀上獅子山頂,上周六(16日)又 有「壯舉」,成為全球第一位挑戰攀登 摩天高樓的輪椅人士,嘗試攀爬高度約 320米的荃灣如心廣場,為香港大學矯 形及創傷外科學系籌款。現累積捐款已 達港幣520萬元,希望藉此幫助脊髓損 傷患者及行動不便的病人,此舉亦同時 替「抗疫疲勞」的群眾打打氣,也為大 家添點正能量。

從電視熒光幕看到他攀爬的片段, 努力奮鬥了十多小時,不時要跟強風搏 鬥。他形容風勢強勁,恍如坐在「海盜 船」,過程驚險,更多次被迫因烈風而 停下,但仍沒有放棄。從新聞畫面所 見,黎志偉由白晝爬到黑夜,終因入夜

後氣溫下降,強風導致繩子糾纏打結, 大會基於安全考慮,並在志偉的同意 下,最後無奈退回65樓的隔火層,在 約260米的高度終止攀登挑戰。是次 「壯舉」最終未能成功登頂,但其全力 以赴的攀爬猧程,令人敬佩,為大家津 津樂道。

昔日運動健將、攀石精英,更是世 界排名第八的港人運動員,卻在盛年不 幸遇上一場交通意外,導致半身癱瘓, 要以輪椅代步。但他並沒有放棄,身雖 殘志仍堅,換個人生賽道重新出發,成 為本港首位輪椅攀石教練。他的勵志故 事,不但為他兒子樹立了榜樣,也同樣 振奮人心。記得他説過一句很有意思的 話:「不是看到希望才堅持,而是堅持 才有希望。」不管身處逆境或疫境也不 要過於悲觀和氣餒,縱使失去雙腳,還 有雙手, 定可再上高峰。

潮飲梳打水抽獎 贏超級英雄酒櫃

Watson's Soda 舉行冬日大抽獎,獎品包括一系列限 定 Marvel 超級英雄主題家電及潮流配件。由即日起至2 月28日,凡購買任何Watson's Soda 樽裝或罐裝產品滿 20元(單一發票、折實價計算),並透過WhatsApp將姓 名、手機號碼及清晰電腦收據相片傳送至6086 5128 即可同時參加第一賞及第二賞活動。每天首5名成 功登記者,有機會獲得Gilman太平家電100元

現金券; 更可參加幸運大抽 獎,有機會贏取 Gilman 太平家電 5,000 元現 金券、超級英雄角 色酒櫃、防水袋 (圖)等豐富獎品 查詢詳情可致電 2739 3133 °



小米年貨節 迎春價\$2.699買5G手機

小米由即日起至1月31日舉行小 米年貨節,多款手機及生態鏈產品將以 迎春價發售,原價2,999元的小米10 Lite 5G手機只售 2,699 元、總值 1,298 元的小米空氣淨化器3連抗菌版及除甲 醛增強版濾芯亦只售1,049元、而米家掃 拖機器人則由 2,299 元減至 1,999 元發

售。另有小米手錶(運動版899 元、超值版429元)、米家負離 子風筒 H300(199元)等新品 登場。詳情可到小米香港官網 (mi.com/hk)瀏覽。

■S⁺ REWARDS 會員 先逗利是,再買鮑 魚、花膠等年 貨

S⁺ REWARDS 會員於上述四大商 場,以電子貨幣單一消費滿300 或 600 元, 並成功於 S + RE-WARDS手機應用程式登記點 數,即可分別獲得1封或2封電子 大利是參加抽獎!每次抽獎都必定 中獎,有機會贏得高達1,000元面 值、適用於四大商場的購物或美食 現金券及S⁺REWARDS獎賞點數,而 且每封利是都可以立即使用,且不設最 低消費,掃年貨可以更盡情。 除新春大利是,賀年食品亦少不了!

贈,開心盡情掃年貨。另有「Love in the

City」活動,會員憑 150 點數,即有機會

在大年初一至初四(2月12至15日)期

間,在尖沙咀中心及帝國中心的LED

幕牆展示專屬的巨型心意卡,無論 隔空拜年抑或表達愛意都滿載驚

由 1 月 28 日至 2 月 28 日,

四大商場攜手推出一系列賀年福袋及禮盒, 會員可由即日起,於S⁺REWARDS手機應用程式 解鎖「新春有禮」勳章,以優惠點數或指定金額加點 數換領美心、東海堂、鴻福堂、香港榮華餅家、奇華餅 家等多個品牌的賀年糕點及40多款精選應節食品,包括新 春滋味福袋、新西蘭清湯鮑魚、蝴蝶酥精裝禮盒、花膠鮑魚套 裝等,可於佳節大飽口福!數量有限,換完即止。

喜。